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Батишкіна Ю.В., кандидат технічних наук, доцент 
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Сьогодні освіта, не тільки в Україні, а й у всьому світі, характеризується стрімкими процесами модернізації у всіх 

своїх галузях. Особлива увага відводиться галузі розвитку та застосування нових інформаційних та комунікаційних 

технологій. Створення інформаційного суспільства збільшує потреби у пошуку інновацій в організації освіти. Виникає 

необхідність використання можливостей інформаційних технологій під час організації навчального процесу, тобто 

комп’ютеризація освіти, створення електронних засобів навчання, впровадження нових програмних технологій. 

Електронний навчальний курс (ЕНК) – це програмний комплекс, спрямований на активізацію самостійної роботи 

студентів в процесі вивчення дисципліни, підвищення якості навчання, об’єктивності оцінки знань студентів. ЕНК 

відображає специфіку викладання окремої дисципліни, що реалізується за допомогою сучасних комп’ютерних технологій у 

навчанні. Ці технології орієнтовані на досягнення поставлених цілей і задач у процесі навчання. 

Для підвищення ефективності викладання спецкурсу “Web-технології” студентам спеціальності “Математика” 

було розроблено відповідний електронний навчальний курс.  

Під час створення ЕНК була використана CMS (система керування контентом) Joomla. Це дозволяє легко вносити 

правки в структуру не порушуючи цілісності проекту, контролювати весь набір статей, картинок, відео та сортувати їх за 

категоріями. Для забезпечення якісної роботи системи керування вмістом Joomla було використано локальний web-

сервером Denver. Набір дистрибутивів (Apache, PHP, MYSQL тощо) і програмна оболонка, що використовуються web-

розробниками для створення сайтів на «домашньому» (локальному) персональному комп’ютері без необхідності виходу в 

Інтернет.  

Електронний навчальний курс складається з двох частин: представницької (рис 1.) і адміністративної (рис 2.). 

Представницька частина відображає інформаційне наповнення програми. Адміністративна частина призначена для 

керування навчальною програмою. 

 

 
Рис 1. Інтерфейс представницької частини ЕНК «Web-технології» 

 

У верхній частині вікна розташована статична інформація: логотип та заголовок з назвою розробленого 

програмного продукту та систему пошуку, яка допоможе знайти будь-які матеріали за ключовими словами. Ліва частина 

вікна включає в себе блок навігації по розділам та категоріям представлений у вигляді  меню, яке містить перелік всіх 

теоретичних відомостей, лабораторних завдань, тестових завдань, довідкових таблиць та відео-уроків.  

У адміністративній частині, міститься головне меню і кнопки швидкого доступу, що дозволяють здійснювати 

швидкий перехід між основними адміністративними елементами, а саме: «Менеджер розділів», «Менеджер категорій», 

«Менеджер матеріалів», «Менеджер компонентів», «Менеджер модулів», «Менеджер плагінів» тощо. Адміністратор ЕНК, 

за допомогою цих елементів, має можливість редагувати вже існуючий матеріал, додавати новий, видаляти застарілий, 

створювати і редагувати пункти меню. 

 

 
Рис 2. Інтерфейс адміністративної частини ЕНК «Web-технології» 

 

ЕНК «Web-технології» надає різним категоріям користувачів наступні можливості: 
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• переглянути навчальну програму, а саме: зміст дисципліни, мету та завдання дисципліни, місце дисципліни у 

підготовці майбутнього спеціаліста, перелік тем та видів занять, підсумковий контроль;  

• здійснити перевірку знань з кожної теми за допомогою розробленої системи самоконтролю; 

• завантажити та обмінятися файлами в рамках навчального курсу або своєї групи на форумі; 

• здійснити пошук необхідного матеріалу в межах навчального курсу. 

Адміністраторам можливість: 

• встановлення прав доступу для різних категорій користувачів системи; 

• керування курсами системи, резервними копіями; 

• керування загальними параметрами системи, зокрема темами оформлення, мовою інтерфейсу, тощо. 

Викладачам: 

• створити навчальні матеріали у навчальному курсі з використанням вбудованого редактора матеріалів, керувати 

навчальними матеріалами; 

• завантажити на сервер необхідні навчальні матеріали, наприклад, текст лекцій, практичних занять у різноманітних 

форматах (відео, архіви, документи, зображення) з наступним використанням у навчальних матеріалах; 

• широкі можливості щодо створення і керування тестами та запитаннями до них, перегляду спроб складання тестів 

користувачами, можливість їх оцінювання, перегляду статистики по тестам; 

• розсилати повідомлення для студентів за допомогою форуму; 

• виставляти у журналі оцінювання бали за роботу студентів згідно системи оцінювання.  

Електронний навчальний курс “Web-технології” являється відкритою системою, яку можна доповнити новими 

розділами, матеріалами, вносити всі необхідні зміни. В подальшому даний ЕНК легко розширити вручну, або за допомогою 

модулів системи Joomla.  

До переваг курсу можна віднести те, що він : 

• зручний при роботі з матеріалом за рахунок можливості застосування розвиненої системи гіперпосилань; 

• відповідає основним вимогам побудови навчального курсу; 

• надає можливість оновлення ЕНК новими розділами та внесення необхідних змін; 

• забезпечує інтерактивну взаємодію викладача і студента, студентів між собою; 

• здійснює перевірку знань за допомогою системи контролю та самоконтролю всіх видів навчальної діяльності 

студентів. 

Застосування електронного навчального курсу може збільшити ефективність вивчення студентами дисципліни 

“Web-технології” у навчальному процесі. 
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В сучасних умовах у великих організаціях створені і ефективно діють інформаційні системи. Необхідність 

ефективної обробки зростаючих внаслідок комп'ютеризації і запровадження сучасних технологій інформаційних потоків 

спричиняє зміни в організації діяльності в різноманітних галузях суспільного виробництва. Такі зміни стають все більш 

відчутними і в галузі готельного бізнесу. Одним із змін таких наслідків є підвищення значущості інформаційної системи у 

вигляді веб-сайтів, які розміщуються в мережі Інтернет з повноцінною базою готелю [1]. Веб-сторінка - це сукупність 

текстової і графічної (малюнки, анімація) інформації. Те, що ви бачите у вікні свого браузера, це і є вміст вашої веб-

сторінки. Веб-сайт є більш широким поняттям - це набір веб-сторінок, які зв’язані між собою гіпертекстовими зв’язками. 

Веб-сайт має різні інформаційні наповнення, модулі, блоки і може реалізуватися різними методами. Інтернет дозволив вести 

спілкування між колегами на сторінках веб-ресурсів, обмінюватися своїми надбаннями, вирішувати проблеми, тощо. 

Вимога сьогодення – мати досконалий веб-ресурс, який надасть змогу презентувати себе, розмістити свої напрацювання, 

новини, створити засіб спілкування у мережі Інтернет. 

Створення інформаційних систем в галузі готельного бізнесу сприяє розширенню даного бізнесу, рекламної 

діяльності кожного комплексу, самостійного он-лайн бронювання, що надасть змогу підвищити якість сфери послуг нашої 

країни.  

Програмний продукт матиме попит на ринку, тому що існує багато готелів, яким необхідно вести відомості про 

номери, приймати заявки на бронювання, послуги, і про додаткові послуги, які не входять у рахунок за номер (хімчистка, 

прання, розваги, додаткове харчування). 

Отже, саме тому темою нашого дослідження є – розробка «Створення інформаційної системи готельного 

комплексу». 

Вхідною інформацією є дані про готель, особливості (характеристика) номерів, кількість вільних і зайнятих 

номерів, які вносяться до полів введення з клавіатури на російській і англійській мові. Вихідні дані організовуються у 

вигляді відповіді на запит, який виводиться в головне вікно. Після перегляду результату є можливість виконати наступний 

запит. 

Об’єкт дослідження – інформаційна система соціально-побутової сфери з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій. 

Предмет дослідження – особливості створення інформаційної системи готельного комплексу. 

Метою дослідження є розробка інформаційної системи готельного комплексу, яка дозволить користувачу 

орієнтуватися в послугах, які надають означений комплекс побутового характеру. Користувач має змогу отримати результат 

роботи у вигляді відповіді на власні запити. Адміністратору програмного продукту додаються функції редагування 

(додавати нові записи, видаляти старі, вносити необхідні зміни в існуючі записи даних). 

http://uk.wikipedia/org
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